

快报记者鹿伟在南京市政府为你报道

重洽会还没举行,就先传出一个好消息

社保卡有望刷遍南京都市圈

2010中国·南京重大项目投资洽谈会将于4月28日到29日举行。记者从昨天召开的市政府新闻发布会上获悉,作为本届“重洽会”的重要活动之一,“第四届南京都市圈市长峰会”将在推动都市圈公益事业一体化方面,积极推进社保卡异地双向结算、油气水电逐步同建同享同价等惠民举措。据悉,届时台湾低碳经济展将首次亮相大陆。

异地就医很不方便

在交通设施逐步完善、人员流动日益频繁的南京都市圈,不少参保人员出于工作、学习需要,长期居住在异地。其中有一部分人退休后无人照顾,随子女在异地定居,然而他们时常会面临异地就医和报销的种种不便。记者昨天了解到,南京都市圈将逐步推进医疗领域的一体化发展,包括推进社保卡异地双向结算,推进门急诊病历“一本通”等。

推进社保卡异地双向结算,此前在江苏已经有所尝试。记者了解到,目前泰州、扬州、南通等市已相继与江苏省异地就医平台联网,试运行比较平稳,到今年年底将全面实现13个直辖市之间异地就医联网结算。

南京和泰州的参保人员在两地医院门诊看病、住院产生的费用,可以刷医保卡实时结算,只需支付个人自付的部分,不需要再拿发票回参保地报销。

让更多人享受南京医疗

据介绍,目前南京有医保定点医院医疗机构400多家,其中三甲以上医院24家。市医改委副主任杨中南说,南京医疗资源丰富,长三角区域内除了上海就是南京的医疗资源最好,因此都市圈内的医疗资源共享可以为安徽、江西等地提供大量的好处。

“一些疑难杂症,他们都是到南京来看的。”杨中南表示,为此希望通过借助南京都市圈这个良好的平台,让更多的资源和要素在这个范围内进行流动。此外,杨中南还介绍说,南京都市圈还将逐步推进门急诊病历“一本通”,探索建立医学检验质量控制中心和医学影像质量控制中心,推进都市圈医疗机构部分医学检验、影像检查结果在满足一定条件下的互认;在保障用血安全的前提下,探索推进稀有血型的跨区域供血合作,

合理调配血液资源。

“未来发展的目标方向基本上是这样,但是有一个前提,一定要保证医疗卫生安全。”南京市卫生局的工作人员说。

油气水电逐步同建同享同价

据介绍,南京、镇江、扬州、淮安、马鞍山、芜湖、滁州、巢湖等八市领导将以“共建、共享、同城化”为主题,探讨都市圈综合交通体系对接、宁镇扬同城化、都市圈公益事业一体化等内容。

未来都市圈公益事业将朝着一体化的方向发展,具体包括:重点在相邻区域试点基础上,逐步推广区域内油、气、水、电的同建、同享、同价;加快推进都市圈客运公交化,促进都市圈城际票价逐步向城市公交票价靠拢;推动公共图书馆文献资料共建和服务协作,加快实现读者互认。

“我们不试图通过一次峰会或者一次会议解决区域合作当中的所有问题,但是我想上述这些一定是城市区域合作的方向。”对于市民普遍关心的同城化发展问题,市发改委规划处的工作人员说。

»相关新闻

快报记者鹿伟在南京市政府为你报道

台湾低碳经济展首次亮相大陆

据市发改委副主任杨中南介绍,本届“重洽会”将在南京国际博览中心组织举办大型展览。“台湾低碳经济展是第一次到大陆,到南京,有很多内容是体验性的。”市政府新闻发言人曹劲松介绍说。据悉,4月28日上午,展览主要是对参加“重洽会”和紫金山峰会的领导及企业家开放。4月28日12点以后,展览将免费对南京市民开放。“我们欢迎南京市民和在宁高校的大学生,能够踊跃地去参观这个展览,南京市民会在这个展览中,感受到南京是一个什么样的发展趋势。”杨中南说。本届“重洽会”共推出了72个对外合作重点项目,总投资4748亿元。推出的项目基本涵盖了南京四个支柱产业、八大战略性新兴产业和八大现代服务业领域。

淘房超市 广告加盟 热线电话:84725955 公平公正 诚信阳光 现代快报全力支持